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DIPARTIMENTO PER LO SPORT

CUP ASSEGNATO AL PROGETTO
${v01}

VISTA la legge 23 agosto 1988, n. 400, recante la disciplina dell’attività di governo e coordinamento della Presidenza del Consiglio dei ministri e successive modificazioni;
VISTO il decreto legislativo 30 luglio 1999, n. 303, recante l’ordinamento della Presidenza del Consiglio dei ministri, a norma dell’art. 11 della legge 15 marzo 1997, n. 59, e successive modificazioni ed integrazioni;
VISTO il Decreto-legge 18 maggio 2006, n. 181, convertito, con modificazioni, con legge 17 luglio 2006, n. 233, recante “Disposizioni urgenti in materia di riordino delle attribuzioni della Presidenza del Consiglio dei ministri e dei Ministeri”, ed in particolare l’art. 1, comma 19, a), nella parte in cui prevede l’attribuzione al Presidente del Consiglio dei ministri delle competenze in materia di sport;
VISTO il Decreto del Presidente del Consiglio dei ministri 1° ottobre 2012, recante l’ordinamento delle strutture generali della Presidenza del Consiglio dei ministri e, in particolare, l’articolo 26 concernente l’Ufficio per lo sport;
CONSIDERATO, quindi, che l’Ufficio per lo sport è stato trasformato in ufficio autonomo e che, pertanto, con Decreto del Presidente del Consiglio dei ministri n. 323/Bil, art. 1, è stato istituito il Centro di responsabilità 17 “Sport”;
VISTO l’articolo 1, comma 369, della Legge 27 dicembre 2017, n. 205, che al fine di sostenere il potenziamento del movimento sportivo italiano istituisce presso l’allora Ufficio per lo sport della Presidenza del Consiglio dei ministri un apposito fondo denominato “Fondo unico a sostegno del potenziamento del movimento sportivo”;
VISTO ancora l’articolo 1, comma 369, della predetta Legge 27 dicembre 2017, n. 205, che rimette a uno o più decreti del Presidente del Consiglio dei ministri, da adottare entro il 28 febbraio di ciascun anno, di concerto con il Ministro dell'Economia e delle Finanze e con gli altri ministri interessati, l’utilizzo del fondo unico a sostegno del potenziamento del movimento sportivo italiano;
VISTO il Decreto del Presidente del Consiglio dei ministri 28 maggio 2020 recante modifiche al Decreto del Presidente del Consiglio dei ministri 1° ottobre 2012 relative al Dipartimento delle politiche giovanili e il Servizio civile universale e all’Ufficio per lo sport con il quale l’Ufficio per lo sport è stato trasformato in Dipartimento per lo Sport;
VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei ministri in data 23 ottobre 2022, con il quale al Ministro senza portafoglio dott. Andrea ABODI è stato conferito l’incarico per lo sport e i giovani;
VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei ministri 12 novembre 2022, registrato dalla Corte dei conti il 16 novembre 2022, con il quale al Ministro dott. Andrea ABODI è attribuita la delega di funzioni in materia di sport;
VISTO il Decreto del Presidente del Consiglio dei ministri del 22 novembre 2022, registrato dalla Corte dei conti in data 6 dicembre 2022 al n. 3084, con il quale è stato conferito al Dr. Flavio Siniscalchi l’incarico di Capo del Dipartimento per lo Sport;
VISTO il decreto del Ministro per lo sport e i giovani 20 novembre 2023, registrato dalla Corte dei conti il 29 novembre 2023 al reg. n.3072, concernente l’organizzazione interna del Dipartimento per lo Sport, istituito ai sensi del citato decreto del Presidente del Consiglio dei ministri del 28 maggio 2020;
VISTA la legge 30 dicembre 2023, n. 213 Bilancio di previsione dello Stato per l’anno finanziario 2024 e Bilancio pluriennale per il triennio 2024 – 2026; 
VISTO il Decreto del Presidente del Consiglio dei ministri 13 dicembre 2023 di approvazione del bilancio di previsione della Presidenza del Consiglio dei ministri per l’anno finanziario 2024 e per il triennio 2024-2026;
VISTA la legge7 agosto 1990, n. 241 e, in particolare, l’articolo 12 concernente “provvedimenti attributivi di vantaggi economici”; 
VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei ministri 8 giugno 2015, n. 184 recante “regolamento riguardante l’individuazione del responsabile del procedimento amministrativo e del titolare del potere sostitutivo ai sensi dell’articolo 4 e dell’articolo 2, comma 9bis della legge 7 agosto 1990, n. 241”;
VISTO il Decreto del Presidente del Consiglio dei ministri in data 10 aprile 2024, recante il regolamento dell'autonomia finanziaria e contabile della Presidenza del Consiglio dei ministri, registrato dalla Corte dei conti in data 15 maggio 2024 al n. 1457; 
VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei ministri 11 aprile 2024, emanato di concerto con il Ministro dell’economia e delle finanze, registrato dalla Corte dei conti al n. 1202 in data 23/04/2024, che all’articolo 8 definisce i criteri, i termini e le modalità per la presentazione di richieste di contributo finalizzate a sostenere la realizzazione di eventi sportivi di rilevanza internazionale, inclusi gli eventi sportivi femminili di rilevanza nazionale e internazionale;
VISTO l’Avviso pubblico per la selezione di eventi sportivi di rilevanza nazionale e internazionale pubblicato in data 26 aprile 2024 concernente le modalità e i criteri per la concessione di rimborsi spese per la realizzazione di eventi sportivi di rilevanza nazionale e internazionale;
VISTO in particolare l’art. 6 comma 2, del predetto Avviso laddove prevede che “Il contributo complessivo erogato non potrà essere superiore al 30% dei costi ammessi a rendicontazione e, comunque, non potrà determinare un avanzo finanziario per l’ente organizzatore, ossia essere superiore alla differenza tra i costi sostenuti per l’evento e i ricavi accertati a consuntivo”;
VISTA l’istanza presentata attraverso la piattaforma informatica https://avvisibandi.sport.governo.it/ con la quale la ${v02} ha fatto pervenire al Dipartimento per lo Sport della Presidenza del Consiglio dei ministri la richiesta di un contributo per la realizzazione dell’evento “${v03}”
[bookmark: _Hlk137639163]VISTA la determinazione del Ministro per lo sport e i giovani dott. Andrea Abodi prot. MIN_ABODI- ${v13}, con la quale il Dipartimento per lo Sport è stato autorizzato ad avviare le procedure amministrativo-contabili per l’erogazione di un contributo, secondo le modalità previste nell’Avviso pubblico per la selezione di eventi sportivi di rilevanza nazionale ed internazionale pubblicato il 26 aprile 2024, fino ad un importo massimo di euro ${v14} (${v14s})  da destinare all’evento “${v03}” organizzato dalla ${v02};
VISTA la convenzione stipulata tra il Dipartimento per lo Sport e dalla ${v02}  in data ………… volta a regolare le modalità di trasferimento del contributo di euro ${v14} (${v14s})  per l’evento denominato “${v03}”, come rimborso parziale delle spese sostenute per la realizzazione dell’evento stesso;
[bookmark: _Hlk155772626]VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei ministri del 22 marzo 2024, registrato dalla Corte dei conti in data 13 maggio 2024 al n.1411, con il quale è stato conferito al Dr. Guglielmo Agosta, referendario di ruolo della Presidenza del Consiglio dei ministri, l’incarico dirigenziale di livello generale di Coordinatore dell’Ufficio “Affari Generali, Attività Internazionale e Comunicazione” nell’ambito del Dipartimento per lo Sport;
VISTO il decreto del Capo del Dipartimento per lo Sport del 22 maggio 2024 registrato dall’Ufficio del bilancio e per il riscontro di regolarità amministrativo-contabile in data 24 maggio 2024 al n. 2108, con il quale è stata conferita al Dott. Guglielmo Agosta – Dirigente in servizio presso questo Dipartimento – la delega alla gestione, unitamente ai poteri di spesa, delle risorse relative a taluni capitoli di spesa afferenti al C.d.R. 17 “Sport” del bilancio di previsione della Presidenza del Consiglio dei ministri;
VISTO l’art. 11, commi 2-bis, 2-ter, 2-quater e 2-quinquies della legge 16 gennaio 2003, n. 3, come modificato dall’art. 41, comma 1, del decreto-legge 16 luglio 2020, n. 76 convertito, con modificazioni, dalla legge 11 settembre 2020, n. 120, in materia di “Codice Unico di Progetto “(di seguito CUP);
TENUTO CONTO del fatto che il Dipartimento la  ${v09}  ha provveduto ad assumere / comunicare il seguente CUP  ${v01}, assegnato al progetto;
${noDurc} 
CONSIDERATO che il codice fiscale della  ${v09}  non risulta presente negli archivi dell’INPS, ai fini della verifica della regolarità contributiva;
VISTA, pertanto, la dichiarazione della  ${v09}  di non avere personale dipendente;
${/noDurc} 
${Durc} 
VISTO il documento di regolarità contributiva da cui risulta la regolarità della ${v09} nei confronti dell'INPS e dell'INAIL
${/Durc} 



RITENUTO, per quanto sopra esposto, che si debba provvedere ad assumere l’impegno di euro ${v14} (${v14s})  in favore della ${v02}  come rimborso parziale delle spese sostenute per la realizzazione della manifestazione “${v03}”;
DECRETA
Articolo 1
È approvata la convenzione stipulata in data ……. tra il Dipartimento per lo Sport e la ${v02}   finalizzata a regolare il trasferimento del contributo massimo di euro ${v14} (${v14s})  per la realizzazione del progetto denominato “${v03}”, secondo le modalità previste nell’Avviso pubblico per la selezione di eventi sportivi di rilevanza nazionale ed internazionale pubblicato il 26 aprile 2024. 
Articolo 2 
È assunto l’impegno di spesa di euro  ${v14} (${v14s}),  a favore della ${v02} con sede in ${v04} – ${v05}  ${v06}  C.F.: ${v07} , quale contributo per il rimborso parziale delle spese sostenute per la realizzazione della manifestazione “${v03}”, con imputazione al capitolo 846 – “Fondo a sostegno del potenziamento del movimento sportivo italiano” – Centro di responsabilità 17 “Sport”, p.g. 30, del bilancio di previsione della Presidenza del Consiglio dei Ministri- esercizio finanziario 2024.
Il presente decreto è trasmesso all’Ufficio di bilancio e per il riscontro di regolarità amministrativo-contabile della Presidenza del Consiglio dei ministri, per gli adempimenti di competenza.

IL DIRIGENTE                                                                                           GUGLIELMO AGOSTA
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